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Tovtetaypéveg Kopupdv owonidov (ETZA EMBAAOMETPHEH OIKOINEAQY
'87) xopugn X ks (CEH(Pe+]) |00 2ZE=S(Pv-PvH1) 5 (Xv+1-Xy)
e X Vi 1 | 393946,442| 4328393,409| B656781,511 6,462 55940122,12
2 | 393952,904| 4328388,102| 8656760,456 8,100 70197670,54
1 393946,442 | 4328393,409 3| 393961,013] 4328372,354| 8656727772 4,009 34704821,64
2 393952,904 | 4328388,102 4 | 393965,022| 4328355.418| 8656700.995 9,585 §2974479,04
3 393961,013 4328372,354 5 | 393974,607| 4328345,577| B656687,487 20,280 175557622,24
4 393965,022 4328355,418 6 | 393994,887(4328341,910| 8656700,773 9,933 85987008,78
5 393974,607 4328345577 7 | 394004,820| 4328358,863| 8656747,119 9,462 81910141,24
6 393994 8§87 4328341,910 8 394014,282| 4328388,256| 806506814.989 -52,061 =450682445,14
7 394004.820 1328358.863 9 | 393962,221|4328426,733| 8656820,142 15,779 -136595965,02
3 392014.282 4378388.256 1 | 393946,442| 4328393.409 . mmu -6544,56
olKo= 3272,28
9 393962,221 4328426,733
E&aptnon wmd to diktvo povipmy otedpmy
uvagopis Civilshop(CORS Alpupod)
vd
1
EMBAAOMETPHEZH KTIPIOY &
alu « B G i T T-0 T-f 7 Ei
1 6,50 1520 17,39 19,545 13,045 4,345 2,155 48,861
2 17,39 15,54 7,10 20,015 2,625 4475 12915 55,104
Lol = 103,97 p2
EMBAAOMETPHZH KTIPIOY &1
o/u o B Y T T-0 - T Ei
3 435 2300 2438 26315 21,965 2415 1,935 51972
4 24,38 453 23,82 26,365 1,985 21,835 2,545 53,928
Eolmko = 105,90 p2
EMBAAOMETPHZH KTIPIOY €2
ulu ¢ B i T T-0 B 7 Ei
5 23,82 435 2427 26,220 2,400 21,870 1,950 51,804
6 24,27 4,53 23,73 26,265 1,995 21,735 2,535 53,731
Eold = 105,54 p2

OOEEOCORE®®

i

o5
/

: Bovotdoo, spfadod 91,53u?
: Bovotaoio, gppadod 60,422
- AzoBiin, eufadov 60,42p?

- Amofnin, spPadod 28,50p°

- Aok, euPadon 103,972
: Amofiin, sufadon 105,90p2
: Bovatéaoo, supadot 105,542
- Agkapevn, epPudod 19,3612
- AmoBijin, epPadod 9,92u?
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1) Op1a owonedov (1,2,3,4,5,6,7,8,9,1)

2) Eoix= (omwg gpfadoperpnon) 3.272,28 p2
_3) Opol Souneng Z1o1yE10 01KOMEGQL = KTIPIOD
Kavay
E= 4000 2 3.272,28 p2
M= 25p 4347  (Agv svar vroypentiko, N.3212/2003, uplpo 10, Tupayp.la)
K= 10%
TA= 0,20
Hpey= 7,50 M
Opogot 2 1
A= 3,0+010%750=375 n

E20=5%020=1
Apifpog kTiprov: 1 7

Agzmpue pETPONS VYOV
Opiletar T0 yopnhotepo GNLEW NG TOHNG TOL TEPIYPUUPATOS TOV KTIPIOV UE TO QUGIKO
N SipoppwpEVe edagog

Yazuvvn dnhoony N.651/77
O wroypegav Maupovpag lodvwig, rolttkog pnyavikos, Snhova vrevuve 0T: 1o ayporepao (12.3.4.891).

Pproxeton £xT05 oyEbiov TOAEWS Ko Sev £ivit upTio Kut oncedopm oip, supey 1E IS 10y ol zodopiKeg BluTuSag
Anlove axoun ot dev vokelTal o mpekll EPUPLoYNE Kt GEV OPEILEL ELTYOPI GE YN KOL YPNUL,
aupgumva P TIC Saraier; Tow N.I337/83 e T
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Anjicen piyevikou
O wroypaguv Mupovpug Indvwng, rolitikos inymyakos, Sndova vrevlove.o
Tamgs, prpa 1 ayoyes keveiioy, dla pecov _\_ ﬁwamﬁ)wam@ww nc:.m&.oc i
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i QIMA. NOAITIKOE
| E@MNIKOY METLZOBIOY NOAYTEXNMNEIZY
| MEADE TEE PROY 87853 )

P EPMDY B . AAM

[ApiBpoc ayeridwy: A= 39 CosoN= 30 / 2 = 195 iwoduvopa
ATOTOVPENT] UTOGTAGY) Yrapyovco amoctacy)

o)Erepyioxn 0dog Iataves = Bpuvave: — Ou - 120 p

FiOuaapot ewg 500 Kxetolkovs: — 150 u — 2160 p (KoxkxoTtor)

Enpsrocn: Ol anaitovpeves umootacels £ival opgoves pe autég mov emPedioviar und to aplpo 5 wat T0V3
mvakes 1 & 2 1o repupmipates; tov aphpov 20 tou N. 4056 / 12-3-2012

\E..J.

IAIOKTHXIA

®OPEAX BAAAMOYTHZ HAIAZ

EPT'O IMPOXEIPEY XTAYAIKEX ETKATAXTAXEIX

OEXH KOKKQTOLI - gktog oyediov (0£on "Kovkoc")
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